

Ворошиловград,

Теплые встречи

К предстоящим гастролям Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова

В июле таганрожцы тепло принимали у себя украинскую труппу Ворошиловградского музыкально-драматического театра. В августе с ответными гастролями в Ворошиловград приезжает коллектив Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова. Первая встреча с ворошиловградскими зрителями состоится 3 августа на спектакле В. Любимовой «А жизни нет конца».

Таганрог — город почти полуторавековой театральной культуры. Недавно исполнилось 146 лет со дня возникновения нашего театра. Шли годы, рос коллектив, росли и его люди. Ныне это широко известные в нашей стране мастера сцены: народная артистка РСФСР Л. Антонюк, народная артистка УССР и заслуженная артистка РСФСР Н. Подовалова, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Ненашев, заслуженная артистка БССР И. Шульмейстер. Только за последние двадцать семь лет коллектив театра показал более 250 спектаклей, среди которых все пьесы А. П. Чехова.

Большая творческая дружба связывает театр с тружениками Украины. Мы побывали уже во многих городах республики — Харькове, Полтаве, Херсоне, Донецке, Черкассах, Керчи, Симферополе. В год юбилея 50-летия образования Союза ССР, коллектив театра с особой ответственностью проведет гастроли дружбы в Ворошиловграде.

Во время гастролей мы покажем свои лучшие работы последних лет. Основное место в нашем репертуаре занимают пьесы советских драматургов, в которых театр ведет серьезный разговор с собеседниками о важных проблемах сегодняшнего дня. Современная тема представлена спектаклями «А жизни нет конца» В. Любимовой, «Затюканный апостол» А. Макаенка, «Одни без ангелов» Л. Жуховицкого, «На диких берегах» Б. Полевого. В гастрольной афише есть и комедии. Ге-

рон «Московских каникул» А. Кузнецова, «Любим без прописки» Б. Рацера и В. Константинова, «Состуживцев» Э. Рязанова и Э. Брагинского станут вашими добрыми друзьями. Русская классика представлена комедией А. Толстого «Делец», давно не шедшей на сцене советского театра. Не забыты нами и самые маленькие зрители, для которых мы привезли сказку «Кот Васька и его друзья».

У коллектива театра стали традиционными творческие встречи со зрителями на предпрятиях, заводах, фабриках, шахтах, стройках. Наши актеры будут частыми гостями и у трудящихся Ворошиловградской области. Мы надеемся, что эти встречи будут способствовать более широкому знакомству зрителя с классическим русским наследием, современной советской драматургией, послужат укреплению творческих контактов между нашими братскими народами.

В. ЦЕСЛЯК,
главный режиссер Таганрогского драматического театра имени А. П. Чехова.